a) Proč následující věty působí komicky?
[bookmark: _GoBack]b) Upravte je tak, aby byly významově jednoznačné.

Chlapce na vycházce uštkl had. Okamžitě si mobilem přivolal lékařskou pomoc. → Chlapec si okamžitě mobilem přivolal lékařskou pomoc.
Lékař se snažil Jirku vyléčit z chřipky. Nyní už měsíc bere různá antibiotika. → Nyní Jirka už měsíc bere různá antibiotika.
Bratr si minulý týden přivezl káně. Teď je na zahradě ve velké oplocené voliéře. → Káně / To je teď na zahradě ve velké oplocené voliéře.
Sestra si koupila andulku. Teď už dokonce umí říct pár slov. → Andulka / Ta teď už dokonce umí říct pár slov.
Radost ze sněhu a námrazy nemají energetici. Způsobují totiž praskání drátů. → Sníh a námraza způsobují totiž praskání drátů.
Kamarádka si dlouho stěžovala na novou konvici. Je neustále v opravně. → Konvice / ta je neustále v opravně.
Mnoho lidí je nespokojeno s výrobky této firmy. Proto většinou končí v kontejneru. → Tyto výrobky / ty proto většinou končí v kontejneru.

Během plavání napadl pořízka krokodýl, zvíře přepral holýma rukama.

Mluvil jsem s chůvami, které pracovaly s jinými královskými rodinami, a život v jejich domácnostech je docela normální. Vstávají, snídají, chodí do školy a nosí školní uniformu. 

Policisté kontrolovali řidiče u technopárty. Čtyři byli pod vlivem drog.


